

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市哪几种指标好用些，以及股市哪几种指标好用些呢的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 股市中的哪些指标比较好用？](#)
- [2. 股市有哪些成功率高的技术指标？](#)
- [3. 超卖超买指标哪个最好用](#)
- [4. 一般看什么技术指标最好](#)

股市中的哪些指标比较好用？

股市中那个指标好用？

交易策略不同，指标可能也不同！所以要先看，做短线，中线，长线，超短线，即市交易，打板交易！

简单说说我的交易依据！短线交易，振荡上升期！属于波浪理论，叁~一大浪！选股标准：月线MACD金叉，股价进入主升初期，用boll指标交易，接近中轨买进，止损4-7%！股价回抽上轨，或超出上轨，卖出！或到达盈利目标，就出！

拉升期操作(相当于叁~三浪~五浪！)突破理论！突破前期高点，买进法！回调买入法！这些主看天线MACD，(参考均线发散)空中加油理论！卖出同上，到目标出或死叉就出！止损点同上！4-7%！短线交易，主要在主升期赚钱！也可参考，均线交易理论！这期间，我有时，啥价位都进！不然，等到回调买入，不知已涨多少！分险最小的主升期！

其它中长线交易！周线MACD金叉，准确率59%，月线MACD，金叉，准确率72%！随着周期加长，准确率越好！止损点，也扩大！20%--.38%！赚最少3倍以上！

指标参数调大一点，准确率还会提高！boll，调到34.3！MACD调为(21.66.13)参考下图！

个人观点！

股市有哪些成功率高的技术指标？

技术指标这块成功率高的非常多，但真正懂得的人并不多。

我之前已经研究过很多套技术指标，最后悟道其实大道至简，没那么复杂，如果碰到无法用技术指标解释的走势，放弃这只股就好，不必勉强。

详细的说一说我现在的技术指标吧。我现在主要用的就是MACD，RSI和KDJ。这三个指标是相辅相成的关系。按重要性顺序首先就是MACD,然后是RSI最后是KDJ。所以只要出现MACD背离的情况，其他两个指标都不用看了，直接用MACD来指导投资。如果最不重要的KDJ都没发出买卖信号，那连看都不用看。这只股就不能操作。

具体用法上。首先是看月线图，然后周线、日线，用大的行为周期来规避短期的情绪影响，如果在月线图上已经明显是超跌了，那开始做多是没有没什么大问题的，无非就是时间上要等一段，如果月线是超跌，但日线已经超买，那更多看短线回调。如果三个级别周期都出现了一致型号，那其实按信号形式比较稳妥一点。

其实就是看在这三个周期下MACD，RSI和KDJ这3个指标都指示什么信号，都是卖出，还是都是买进，如果能三合一的情况，那说明指标指示性很强，如果三个互相矛盾，那情况就比较复杂，需要具体问题具体分析，一般还要加入基本面和政策面的研究再来验证。

举个例子，就像前几天的中国电影，KDJ在三个周期上都体现出超买信号，那适当减仓并没有错，昨天就出现比较大的回调。但MACD，RSI在这三个周期上并没有明确信号，那就是短线看空，长线维持现状，持股待涨。

要明白技术指标的形成是人买卖股票情绪的叠加，所以大部分的技术指标只能反映股票在情绪方面的情况，要提高胜率还是要考虑政策面、资金面、基本面等情况。

技术指标只能做为操作的参考，不能做为选股的唯一依据。切记，切记，切记。

超卖超买指标哪个最好用

相对来说，KDJ指标好用一些。

有不少用于衡量超买超卖的技术指标，常用技术指标：MACD、RSI、KDJ、ASI、OBV、BIAS等，

这些指标为股市投资的辅助式工具等。当kdj都已在20以下，可以认为市场处于超卖状态；在80左右属于超买状态。

bias显示乖离率过大（与0轴的距离），则表示市场处于超买超卖的状态中。

这只是各指标理论上的标准，市场的变化是不会如此地机械的。

所谓的底背离、顶背离就证明了一味地照搬理论标准，是要跌跟头的。因此，依据经验，不同的阶段要用不同的标准来解读超买超卖等各类技术指标，才能减少投资的误操作。

具体的可以用个手机行情软件里面的各项技术指标都有详细说明。

一般看什么技术指标最好

最好的技术指标，应该适合大多数行情走势的指标，盘整也好用，趋势也好用，错误信号有少，不管是在1分钟下好用在1个月下也好用，不管在股票上可以用在，期货上也可以用，不管是在中国股市好用，在美国也好用，并且不用改变任何参数，这样应该是好指标的标准。看图

这是上证指数18年行情

这是17年

这是16年

这是15年简单的一个趋势指标

好了，关于股市哪几种指标好用些和股市哪几种指标好用些呢的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！